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Adressat                   
Ort und Datum
Einladung zur Reconciliation-Woche vom 25. April bis 1. Mai 2005
Anrede  Sehr geehrte Damen und Herren, Liebe Freunde, Liebe Kollegen,
aktuell zeigt sich in Asien, welche Kraft und tiefgreifende Wirkung es hat, wenn Menschen aus verschiedenen Bereichen im Bewusstsein der Gemeinsamkeit handeln. Denn konstruktiver Austausch und wechselseitige Zusammenarbeit über alle Grenzen hinaus eröffnet für uns neue verbindende Wege – dies ist Reconciliation. 

Dieser Kraft bedarf es, um die “Millennium Development Goals“* der Vereinten Nationen erreichen zu können, die den Menschen weltweit eine neue Chance eröffnen.

Inspiriert durch das Engagement der vielen Organisationen und Personen, von welchem wir in persönlichen Gesprächen auf der UN-Konferenz “Civil Society takes Action“ in New York erfahren haben, möchten wir Sie herzlich zur Teilnahme an der Reconciliation-Woche von Montag, den 25. April  bis Sonntag, den 1. Mai 2005 einladen.

Weitere Informationen erhalten Sie in dem beigefügten Aufruf. Wir freuen uns auf Ihre Antwort, entweder an mich persönlich oder an die im Aufruf angegebenen Kontaktadressen.

Mit freundlichen Grüssen 

Absender
Anlage

* Bis zum Jahr 2015  haben alle 191 Mitgliedsländer der Vereinten Nationen sich verpflichtet, die ’Jahrtausend-Entwicklungsziele’ (MDGs) zu erreichen: 1. Beseitigung von extremer Armut und Hunger 2. Sicherung weltweiter Primarschulausbildung 3. Förderung der Chancengleichheit der Geschlechter und Stärkung der Frauen 4. Reduktion der Kindersterblichkeit  5. Verbesserung der Gesundheit von Müttern  6. Bekämpfung von HIV/Aids, Malaria und anderen  Krankheiten 7. Sicherung nachhaltiger Umweltnutzung 8. Entwicklung einer globalen Partnerschaft für  Entwicklung. 
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